

Rođen je u pitomoj **Kraljevici** 3. X 1884. Nakon završetka klasične gimnazije u Sušaku i diplomiranja na Višem gospodarskom učilištu u Križevcima, odlazi na specijalizaciju u Austriju i Vroclav 1912. god. (tadanjí njemački Breslau), gdje doktorira na Filozofskom fakultetu iz teme: **»Beiträge zur kultur und Züchtung des Rapses«** (60 stranica). Rad mu je bio zapažen i često citiran u stranim udžbenicima. Jedno vrijeme predaje bilinogojstvo na Višem gospodarskom učilištu u Križevcima i na novoosnovanom Poljoprivredno-šumarskom fakultetu u Zagrebu (osnivač), pa odatle prelazi u upravnu službu i vrlo rano u mirovinu. Strani svijet sa stanjem našega bilinogojstva upoznaje raspravom: **»Die Entwicklung und der jetzigen Stand de Pflanzenzüchtung in Kroatien«**. (Zeitschrift f. Pflanzenzüchtung. Bd IV (Berlin 1916.) Autor je prvoga našega naučnog rada o hibridizaciji kukuruza **»Prilog gnojidbi kukuruza«**. Gospodarska Smotra. IX Zagreb, 1918. U navedenom njemačkom časopisu 1923. objavljuje naučnu raspravu: **»Vererbung einiger Eigenschaften bei Mais«**. Osim navedenih visokonaučnih radova prof. dr. V. Mandekić je napisao uglavnom u naučnom glasniku Višeg gospodarskog učilišta u Križevcima još 16 naučnih radova iz bilinogojstva.

Prelaskom u mirovnu prof. dr **Vinko Mandekić** se predaje jedinom zadataku: unapređenje poljoprivredne proizvodnje u Hrvatskoj neposredno, a posredno i u cijeloj Jugoslaviji.

Gotovo kroz 50 godina prof. dr V. Mandekić je radio na postavljanju i osnivanju gnojidbenih pokusa u raznim našim poljoprivrednim područjima na oranicama i travnjacima s osnovnim ciljem da se ustanove odgovarajuća gnojiva u skladu s klimom i svojstvima tala radi postizanja što većih i boljih priroda. Vanredno opširni eksperimentalni rad prof. Mandekića s umjetnim gnojivima je bio na naučnoj osnovi, ali praćen predavanjima i pisanjem brojnih knjiga i brošura: Gnoj i gnojidba, gnojidba livada, Umjetna gnojiva Veštačka gnojiva, Umjetna gnojiva i njihova upotreba i djelovanje. Vrlo su cijenjene na zamjernoj naučno-stručnoj visini knjige **»Ratarstvo«** (316 stranica) i **»Bilinogojstvo«** (458 stranica) koje su kroz par decenija bile jedine knjige za grupu ratarskih predmeta.

Napisao je zapažene publikacije u vezi unapređenja livadarstva, proizvodnje krme na oranicama i proizvodnje industrijskog bilja: kao na primjer Proizvodnja i konzerviranje krme, Lucerna (i u ćirilici), Crvena djetelina, Livadarstvo, Lan i Konoplja, Uljevito i predivo bilje.

Naročito je zapažena popularna publicistička djelatnost prof. dr V. Mandekića stvarajući kod poljoprivrednog proizvođača naviku da ćita i prati poljoprivrednu štampu. Između dva prošla rata uređivao je popularni prilog **»Selo«** u **»Jutarnjem Listu«**. Osnivač je i stalni urednik **»Gospodarskog priručnika«** koji počeo izlaziti 1926. god. (41 godina).

Životni zadatak prof. dr Mandekić je ispunio kao pionir i svestran propagator pokusa i primjene umjetnih gnojiva (naročito u pšenici) i neumorni privredni pisac, naučnih, stručnih popularnih poljoprivrednih knjiga,

brošura, radova, rasprava i članaka. Kroz 50 godina neumorno je dokazivao potrebu mineralne gnojidbe. Od svoje prve knjige »Gnojidba ili uputa za upotrebu gnoja« — Križevci 1913. i preko 41 godinu »Gospodarskog Priručnika« stvara potrebu kod poljoprivrednih proizvođača da prate i čitaju poljoprivrednu štampu.

IZDANJA SAVEZA POLJOPRIVREDNIH INŽENJERA I TEHNIČARA SR HRVATSKE

SOJA — proizvodnja, prerada, potrošnja

Grupa autora: Materijali sa Jugoslavenskog savjetovanja o proizvodnji, preradi i potrošnji soje u Poreču 1966. godine. Interesantno djelo o jednoj od važnih poljoprivrednih kultura na 250 stranica, broširani povež, format 17 x 25 cm.
Cijena novih dinara 60.—

SABRANI RADOVI

Inž. Dorđe Momčilović: Djelo autora prvoborca tehničke revolucije u poljoprivredi na 250 stranica, broširan povež, format 17 x 25 cm.

Cijena novih dinara 30.—

ZAPOSLENOST I EKONOMIKA SELJAČKIH GOSPODARSTAVA

Dr Branko Štancel: Specijalno istraživačko djelo na području Like i Gorskog Kotara. Djelo može poslužiti i kao primjer ostalim istraživačima na ostalom Kraškom području, Elegantan broširan povež, opseg 120 stranica, format 17 x 25 cm.

Cijena novih dinara 20.—

STATISTIČKE METODE PRIMIJENJENE U STOČARSTVU

Dr Stana Barić: Specijalno i interesantno djelo na oko 125 stranica, broširan povež, format 17 x 25 cm.

Cijena novih dinara 20.—

SUVREMENI DRUŠTVENO-EKONOMSKI PROBLEMI RAZVOJA SELA

Grupa autora: Veoma akutelno djelo u broširanom povežu na 160 stranica, formata 17 x 25 cm, razrađuje najsuvremeniju problematiku na selu.

Cijena novih dinara 40.—

SUVREMENA PROIZVODNJA KUKURUZA

Prof. dr Gotlin i suradnici: Opsežno djelo o jednoj od osnovnih poljoprivrednih kultura u nas, luksuzno opremljeno u poluplatnenom povežu na 740 stranica, formata 17 x 25 cm.

Cijena novih dinara 100.—

PRIRUČNIK ZA SLATKOVODNO RIBARSTVO

Grupa autora: Jedinstveno djelo u poluplatnenom tvrdom povežu, luksuzno opremljeno, na 700 stranica, formata 17 x 25 cm.

Cijena novih dinara 70.—

Narudžbe na Savez poljoprivrednih inženjera i tehničara SRH Zagreb
Uplate primamo na žiro račun broj
301-8-2295 kod Narodne banke u Zagrebu.